ОТЧЕТ

О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ АНТИНАРКОТИЧЕСКОЙ РАБОЧЕЙ ГРУППОЙ МАКАЖОЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
ЗА 2 КВАРТАЛ    2017   ГОДА
Работа антинаркотической рабочей группы  в 2 квартале 2017 года осуществлялась в соответствии с "Положением" об антинаркотической рабочей группе Макажойского сельского поселения и планом работы на 2017 год.
Рабочей группой были поставлены цели и задачи на 2 квартал 2017года:
         - обеспечение условий для уменьшения роста злоупотребления наркотиками и их незаконного оборота, сокращения распространения наркомании и связанных с ней преступлений и правонарушений до уровня минимальной опасности для общества;
         - совершенствование межведомственной системы управления процессами противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту;
       - профилактика потребления наркотиков среди различных категорий населения и предупреждение правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков.
В течение 2 квартала 2017года проведено 1 заседание рабочей группы, на котором рассмотрены актуальные вопросы по профилактике наркомании, алкоголизма.  На данных профилактических мероприятиях в основном были повестка дня «Нет наркомании» и другие темы. 
  С целью предупреждения злоупотребления наркотиками населению предоставлена информация об отрицательном влиянии алкоголя, табака и наркотиков на организм человека.

   Все проведенные мероприятия способствуют формированию у жителей села позитивных убеждений в необходимости сохранения собственного здоровья.
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